



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE

Edital Nº 12/2018, de 22 de março de 2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Campus Avançado de Soledade do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições regimentais conferidas por meio da Portaria de nomeação nº1756/2016, publicada em 09 de junho de 2016, e amparado no disposto da portaria nº 1678/2014, 22 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 29 de agosto de 2014, através da Coordenação do Curso Técnico em Informática, resolve, através deste Edital, **RETIFICAR o edital Nº 10/2018.**

CORREÇÃO: onde se lê:

3. Das Vagas

Bolsa Especial: Serão oferecidas **03 (três) vagas** com bolsas no valor de **R\$ 300,00 (Trezentos reais)** mensais, com uma carga horária de 8 horas semanais, para alunos com mais de 16 anos.

| Código | Área de Conhecimento | Vagas |
|---------------|-----------------------------------|-----------------|
| 01 | Algoritmo e Lógica de Programação | 02 bolsista |
| 02 | Fundamentos do Computador | 01 bolsista |
| | Total | 03 vagas |

Leia-se:

3. Das Vagas

Bolsa Especial: Serão oferecidas **03 (três) vagas** com bolsas no valor de **R\$ 300,00 (Trezentos reais)** mensais, com uma carga horária de 8 horas semanais, para alunos com mais de 16 anos.

| Código | Área de Conhecimento | Vagas |
|---------------|-----------------------------------|--------------------|
| 01 | Algoritmo e Lógica de Programação | 01 bolsista |
| 02 | Fundamentos do Computador | 02 bolsista |
| | Total | 03 vagas |

Soledade, 22 de março de 2018

Adriano Ferreira de Melo
Diretor Geral Campus Soledade
SIAPE:1812627
Portaria nº 1756/2016-reitoria